
Результаты анкетирования детей (совместно с родителями) 

МБОУ Алтайской СОШ №1 

Анкета школьника по удовлетворенности питанием в школе 1-11 класс 

декабрь,2023 г 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 
 

 
 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 
 

3. В школе вы получаете? 

85%

5%

10%

Система организации питания в школе

Да Нет Затрудняюсь ответить

2%

98%

Нет Да



 
 

4. Наедаетесь ли вы в школе? 
 

 
 

5. Нравится ли питание в школьной столовой? 
 

58%42%

10%

В школе вы получаете?

Горячий завтрак Горячий обед 2-разовое питание

72%

24%

4%

Наедаетесь ли вы в школе?

Да Иногда Нет



 
 

6. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

 
 
 

7. Ваши предложения по изменению меню: 
 

Нравится ли питание в школьной столовой?

Да Нет Не всегда

92%

2%
6%

Считаете ли вы питание в школе здоровым и 
полноценным?

ДА НЕТ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ



 
 
В анкетировании приняли участие 206 родителей 1-11 классов. 
 

Спасибо за участие! 
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булочки чаще фрукты каждый 
день

подавать более 
горячую пищу

овощи чаще другое

Предложения


